MHCprKLl.I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUThbI Hyundai Elantra MD

1. BbIKpYTUTb WTaTHbIe GONTbI KPEenneHUs NNacTUKOBOro NblribHUKa No Gokam,
a B nepefHei ero yactu 1 wWraTHblit 6oNT No cepeauHe. Ka pTep 1 KN ~
2. YcTaHOBUTb KpenéxHble KPOHLLTEMHbI 1, 3aKpenus UxX ¢ MoMoLLbio 6onToB ApT. 10.26 l'on Bbinycka: 2011- O6bém asuratens: all

M6X25 K WTaTHbIM TOYKaM KpenneHus.

3. 3anoXnTb B OTBEPCTMUA NogpamMHuKa aeToMoBUNA KpenéxHble nnaHku 2 1
BEBEPHYTb B HUX GonTbl M8x30 Ha Heckonbko 0GopOTOB.

4. HapeTb 3alUTy Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x30. "J‘

5. BonTamu M8x20 3aKpenuTbCA K YCTAHOBMNEHHbLIM KPOHLUTENHaM 1. 0

6. MNepeaHo YacTb 3alnThl AONONMHUTENBHO 3aKpenuTb Npy noMoLyu GonTa
M6&x80 yepes BTYNKY 3.
7. Bce TOYKM KpenneHuA 3aTAHYThb.

KoMmnnekTyrowmne Kon-Bo M6x80
bont M6x25 4 WrT.
Bont M6X80(70) 1w
Bont M8x20 4 WrT.
- BonT M8x30 2 Wt
LLlanba M6 (yBenuyeHHas) O WT.
LLlanda M8 (yBenuyeHHas) / WT.

KpenéxHbli KPOHLITEWH 1 2 Wt
npasbii U NEBLIA '

KpenéxHaa nnaHka 2 , unm ‘ ! 2 WT.

BTynka @20-22 L35 3 - 1w ..
. ®
BeC 3alllThbl. cTanb - 7.8 Kr
anoMUHUIA - 6.9 Kr 0
BEC KOMNMneKraunu: ctanb -3.1 Kr
[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no T —— Ty

aﬂpecy M8 - 15.0 Hm ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

W. a Ife CO. ru KOoHC TRYKTOPCKMM OTOEN B NPABEE MSMEHATE BHELHWA BUE, HA00D KOMNNSKTYIOWM, cnocol yeTaHoBM 083 yeegoMneHnA noTpeiuTenn.




